



COMUNICATO STAMPA

Kverneland 9671S Vario

Kverneland 9671S Vario è progettato per offrire la massima flessibilità

Novembre 2023, Castiglione Delle Stivere - Italia



Kverneland 9671S Vario

Kverneland 9671S Vario è progettato per la massima flessibilità per l'andanatura con rotori doppi che lavorano in modo indipendente, rendendo possibile la formazione di due singole andane o di una unica fino a 12,5 m.

La caratteristica unica di Vario su Kverneland 9671S Vario è il rivoluzionario SideShift, che consente di spostare il rotore anteriore della macchina per funzionare sul lato sinistro o destro del trattore. Questo permette i migliori risultati di andanatura lungo recinzioni, insenature, sotto gli alberi e segue sui pendii. E 'anche possibile andanare senza calpestare il prodotto, il che evita l'inquinamento del raccolto ed è molto efficace in terreni umidi.

Kverneland 9671S Vario è equipaggiata con il nuovo Terralink Plus, che offre un ulteriore movimento di 8° nella direzione di marcia rispetto al modello precedente.

Include un cilindro idraulico che stabilizza il rotore posteriore ed un effetto jet integrato durante le svolte a fondo campo. La macchina è ora dotata di serie di ruote tandem sul rotore anteriore e posteriore, un'ulteriore set di ruote montate internamente sul rotore posteriore permettono di migliorare l'adattamento al terreno (6 ruote in totale) e una ruota limitatrice sulla testata.







SideShift of the rotor

Anche il 9671S Vario è dotato del collaudato sistema di sollevamento rapido che consente il sollevamento idraulico dell'andana. L'altezza massima raggiungibile è di 50 cm. Uno dei vantaggi di Kverneland 9671S Vario è che l'altezza di lavoro può essere regolata comodamente dalla cabina.

Tutte le funzioni della macchina (spostamento laterale del rotore anteriore e posteriore, sollevamento, abbassamento, piegatura del bordo dell'andana) possono essere controllate comodamente dalla cabina. Il rotore di facile manutenzione, l'asse tandem e la larghezza di trasporto inferiore a 3 m completano l'uso efficiente della macchina.

Kverneland è un marchio di Kverneland Group

Kverneland Group è un'azienda leader a livello internazionale che sviluppa, produce e distribuisce attrezzature agricole e servizi. La forte attenzione all'innovazione le ha permesso di fornire una gamma di prodotti di alta qualità unica ed ampia. Kverneland Group offre una gamma assolutamente innovativa di attrezzature che copre tutte le aree della meccanizzazione agricola: lavorazione del terreno, semina, concimazione, diserbo, fienagione e raccolta; nonché le più avanzate soluzioni elettroniche sia per attrezzature che trattori. Per maggiori informazioni su Kverneland Group visitate: www.kvernelandgroup.it

-- END --

Scarica immagini in alta soluzione.



<u>Kverneland-9671 S Vario- (39).JPG / Images / Media - Kverneland Group</u>
<u>Download Centre</u>







<u>Kverneland-9671 S Vario- (40).JPG / Multimedia / Media - Kverneland Group</u>
<u>Download Centre</u>

Per maggiori informazioni contattare:

Kverneland Group Italia Srl Via Dell'Industria 22/a 46043 - Castiglione Delle Stiviere (MN) Tel. +39 0376 944 733 - Fax +39 0376 944 746

E-Mail: kvgitalia@kvernelandgroup.com – web: www.kvernelanditalia.it



Kverneland



@KvernelandGroup



kvernelandarg